

东航MU5735航班坠毁事故

寻找黑匣子, 尽早破解失事谜团

——直击广西藤县空难事故现场

21日,东方航空公司MU5735航班在广西梧州市藤县上空失联并坠毁。事故发生后,一场紧急救援迅速展开。

直击现场

22日清晨,踏着泥泞的小路,记者来到藤县埌南镇莫垠村。

事故现场,映入记者眼帘的是烧焦的山体、断裂的树枝,以及散落一地被熏黑的橘子。

21日14时30分许,早雷般的轰鸣声引起了在附近干活的村民们的注意。随后,巨大的白色飞机坠入村庄附近的山谷中,震耳欲聋的爆炸声猛地响起,蹿出滚滚浓烟和火苗。“我还在低头干活,一起干活的妹妹大叫‘有飞机!’我一抬头,就看到一个白色的机头砸了下来。”想起当时的景象,村民施柱兰依然心有余悸。

施柱兰回忆,发生爆炸时,一些飞机上的碎片随着烟火飞溅出来,落到了很远的路边。

村民陈伟豪当时也在附近的山坡上,他看到,冲向地面的飞机似乎打着旋儿。“飞机似乎比较完整,但机身旁边好像有液体。”

坠机发生后,陈伟豪大着胆子爬上了山坡,坠机地点的火苗还在燃烧,周围全是浓烟,看不清里



现场搜集到部分失联人员私人物品

截屏图片/据央视新闻

面的情况。直到看了新闻,他才知道自己目睹了坠机的经过。

在坠机的核心区域,记者看到,飞机残骸和物品碎片散落在山谷中,一片狼藉,空气中仍然弥漫着一股刺鼻的味道。搜救人员在开展拉网式搜索。

期待奇迹

目前搜救进展如何? 失事飞机黑匣子什么时候能够找到?

“今天,我们又组织了200人继续开展区域拉网排查。”广西消防救援总队总队队长郑西在22日举行的新闻发布会上说。

搜救仍在进行中。

22日清晨,救援现场下起小雨。气象部门预报,藤县还将迎来降温降雨天气。

“我们要赶在暴雨来临之前把所有的准备工作做好,尽快把通往现场的便道打通。”负责施工的中交二公局现场负责人郭兆亮说。

公安部门和民航局专家进入事故核心现场搜寻物证,确认失联人员身份,并为此次空难定性,目前已搜集到部分失联人员私人物品。

但最为重要的黑匣子,依然没有踪影。由于飞机失事现场地处山林间,增加了黑匣子搜寻难度,主要是依靠无人机和人力搜寻。

22日17时许,500多名消防和武警人员、民兵携带工具,进入现场搜寻黑匣子。

“我们希望早日寻找到黑匣子,尽早破解飞机失事的谜团。”现场救援人员朱晓东说。

(据新华社广西梧州3月22日电)

据新华社广西梧州3月22日电 记者22日从国家应急处置指挥部在广西梧州举行的新闻发布会上获悉,3月21日14时38分许,东方航空公司MU5735航班执行昆明至广州任务时,在广西梧州市上空失联并坠毁。截至目前,未发现幸存人员。消防救援队伍正科学、有序开展救援工作。

民航局航空安全办公室主任朱涛介绍,该航班于21日13时16分从昆明起飞,14时17分保持巡航高度8900米进入广州管制区。14时20分管制员发现飞机高度急剧下降,随即多次呼叫机组,但未收到任何回复,14时23分飞机雷达信号消失,后经核实,飞机在广西壮族自治区梧州市藤县境内坠毁。

“东航MU5735机上共有旅客123名,无外籍旅客。机组人员9名,其中飞行员3名,乘务员5名,安全员1名。”朱涛介绍,截至目前,搜救工作尚未发现幸存人员,公安部门已对现场进行了封锁管控。

事故发生后,东航启动一级应急响应。东方航空云南有限公司董事长孙世英表示,东航成立九个专项小组,工作组在事故发生当天就抵达广西梧州,并在24小时内与全部123名旅客的家属取得联系。

“按照民航惯例,我们在始发地昆明、目的地广州、事发地梧州,都设立了家属援助点,选派了160多位援助专家,开展‘一户一册一专班’的援助服务。”孙世英说。

“航空器事故调查是一项系统性工作,运输类飞机结构复杂、系统集成度高,本次事故飞机损毁严重,调查难度很大。”朱涛说。

“鉴于调查工作刚刚开始,以目前掌握的信息,还无法对事故的原因有一个清晰的判断。”朱涛说,下一步调查组将全力以赴搜集各方证据,重点搜寻事发地点飞行记录器,并综合各方面信息开展事故原因分析工作,深入全面查明事故原因,一旦调查工作取得进展,将在第一时间公布。

目前搜救尚未发现幸存人员

还无法对事故原因有一个清晰的判断

轨交13、14号线共6座车站今起临时封站



为配合疫情防控,今天运营开始起至另有通知时止,暂停上海轨道交通13号线金运路站、金沙江西路站和14号线封浜站、乐秀路站、临洮路站、嘉怡路站运营服务。13号线、14号线其他车站仍维持正常运营。嘉定公交于今日起至轨交相关站点恢复运营止,临时开设公交短驳线。目前,上海地铁11号线昆山段(兆丰路、光明路、花桥站)仍暂停运营。

本报记者 董怡虹 任天宝 摄影报道

上海今年将打通28处骨干河道断点

本报讯(记者 罗水元)新谊河实地开河9.5公里、新塘港疏拓开挖6.115公里、航塘港南延伸新开河道3.29公里……记者昨天从市水务局了解到,上海今年将完成60公里骨干河道整治任务,打通28处骨干河道断点。

昨天是第三十届“世界水日”,市水务局介绍,一场骨干河湖综合整治工程正在积极推进建设或即将开工。综合整治工程除建设泵闸、涵闸、桥梁、边坡护岸、防汛通道外,一个重要内容就是:开挖河道,打通断点。

上海水务部门介绍,“十四五”期间,上海将按照“优先打通,兼顾达标”的原则,以淀山

湖、元荡、四渎港、北横河、张泾河等骨干河道为重点,推动全市约300公里骨干河湖综合整治,力争实现“十四五”期间骨干河道全部连通。

2021年,市水务部门协调指导各区梳理骨干河道断点,全年完成了55公里骨干河道综合整治,松江区率先实现全区骨干河道连通,并着力打通相应岸上断点。

针对梳理发现仍需进一步实施连通整治的118处河段(主要涉及除松江外的8个郊区),市水务部门已指导各区编制完成“一断点一方案”,确保年内完成60公里骨干河道整治任务,打通28处骨干河道断点。

科院虫草春季限时优惠 售完即止

2021年虫草0.2-0.4克 55折
0.2克以下、0.4克以上 65折
2020年老草清仓全场 5折

玉树特惠断草 那曲特价虫草
特惠价: 66元/克 0.2-0.4g/根 109元/克

多款精美礼盒可选 售完即止!

全程冷链 迎春特惠 机不可失 售完即止

青海、西藏冬虫草夏草售价表

产地	年份	等级划分区间(单位:克)			
		0.2以下	0.2-0.3	0.3-0.4	0.4-0.5
西藏那曲	市价	258元	348元	438元	508元
	2021	168元	191元	241元	330元
青海玉树	市价	246元	326元	386元	446元
	2021	160元	179元	212元	290元

科院虫草三大优势

- ① 诚信优势: 年份不混/产地不混/优劣不混
- ② 团队优势: 系统配有专业服务团队
- ③ 冷链优势: 从采集到销售全程冷链

上海科院药房原名中国科学院上海生命科学研究院科院药房。广告

咨询订购热线: 021-64311772 / 34010789
上海科院药房地址: 肇嘉浜路526号(近岳阳路)